

## 全齡化遊戲區的鄰里公園 麻豆公 11 公園全新亮相

撰文：呂學宇

照片來源：公園管理科

市府投入 1000 萬元，在麻豆公園(公 11 公園)打造全齡化的特色遊戲區，並進行人行步道與排水設施修繕，目前已經完工，只等最後的驗收即可啟用，農曆年前將可開放讓民眾使用，讓親子開心過新年。

市長黃偉哲於 113 年 1 月 8 日前往麻豆公園視察特色遊戲場設置的現況與人行步道及排水設施修繕的情形，肯定工務局的努力，讓麻豆公園增色不少，更搖身一變成為散步休閒玩遊戲的好場域。



照片 1、黃市長視察人行步道及排水設施修善情形

麻豆公園位在麻豆區東角里國中街與興中路 250 巷交接路口，周遭有麻豆國中操場、無限健身俱樂部及非營利幼兒園等，屬於社區型鄰里公園，提供當地里民利用，公園內植栽豐富性、樹蔭林立，是鄰近民眾休閒散步聊天的好去處。

工務局表示，麻豆公園特色遊戲場於去年三月動工，以倒風內海為主題，設有攀

網高塔、跳樁、平衡木、旋轉鞦韆、複合式鞦韆、搖搖樂等遊具；另外一併修繕人行步道及排水設施，讓整體環境更加完善，打造一座符合全年齡化適合的遊憩場域之鄰里公園，目前整體工程已經完工，只待最後的檢驗及驗收完成，即可開放使用。



照片 2、麻豆公 11 公園全新亮相